11Iro

HAmsn: TuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.02.2010 11:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.02.2010 15:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133963/answer/133964




YBaxaemas TuHa! IIpaBuna cOopa 35KyJsiTa - 0TKa3 OT KypeHus, ajJikorossi, 0aHu U CayHHI, 3X-
OHEBHBIM MMEPUOJ BO3OEpKaHUI. YIauu.



